IRISH MOBILITY EVALUATION

TEACHERS

Communication in English

What's your level of English after this third meeting? |_|:| Copiar

4 respuestas

@ Worse than before
@ Same as before
) Better than before

Measure the level of English your students have after this third meeting |_|:| Copiar

4 respuestas

@ Worse than before
@ Same as before
) Better than before

Do you feel capable of teaching in English at a higher level? IO copiar

4 respuestas

2(50 %)
2(50 %)
0 1 2
Third meeting of the project "Totally Maths®
Measure the ability with Maths your students have after this meeting |_|:| Copiar

6 respuestas

@ Worse than before
@ Same as before
@ Better than before




Measure the European awareness your students have after this third meeting IO copiar

6 respuestas

@ Worse than before
@ Same as before
) Better than before

Do you have a more precise information about the teaching and evaluating process |_|:| Copiar
in the rest of the participating countries?

6 respuestas

Yes 6 (100 %)
No [0 (0 %)
0 1 2 3 4 5 6
Do you feel capable of teaching using different methodologies than usual? |_|:| Copiar

6 respuestas

Yes 5(83.3 %)

No 1(16.7 %)
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The Irish meeting

| enjoyed the experience |_|:| Copiar

6 respuestas

6
4
2
0 (Ul %) 0 (Ul %) 0 (Ul %) 1(16.7 %)
0
1 2 3 4 5
The contact with partners before the meeting was [0 copiar

6 respuestas

6
4
2
0(0 %) 0(0 %) 0(0 %)
0 | | I
1 2 3 4
The contact with partners during the meeting was [0 copiar
6 respuestas
6 6 (100 %)
4
2
U(tnl%} U(tnl%} U(tnl%} U(tnl%}
0
1 2 3 4
The visit included enough activities [0 copiar
6 respuestas
6 6 (100 %)
4
2
0(0 %) 0(0 %) 0(0 %) 0(0 %)
0 | | | |
1 2 3 4



The visit included interesting activities [0 copiar

6 respuestas

4 (66,7 %)
3
2
1
0(0 %) 0 (0 %) 0(0 %)
0 | | |
1 2 3
The schedule of activities was well arranged [0 copiar
6 respuestas
6
4
2
0(0%) 0(0%) 0(0 %)
0 | | I
1 2 3 4
The trip has created a closer relationship among different partner teachers |_|:| Copiar
6 respuestas
4 4 (66,7 %)
3
2
1
0(0%) 0(0 %) 0 (0 %)
0 | | |
1 2 3
The trip has created a closer relationship among different partner students |_|:| Copiar

6 respuestas

3 (50 %)

1 (16,7 %)

U[Ul%} 00 %)




Students participated actively in the preparation and activities |_|:| Copiar

6 respuestas

3
2
1
0(0 %) 0(0 %) 0 (0 %)
0 | | |
1 2 3
The activities allowed students to interact and mix with participants from other |_|:| Copiar
countries
6 respuestas
8
4
2
0(0%) 0(0%) 0(0%)
0 | | I
1 2 3 4
The general atmosphere was |_|:| Copiar
6 respuestas
4 4 (66,7 %)
3
2
1
010 %) 000 %) 00 %)
0 | | |
1 2 3
Will the project raise the interest of your students in Maths? |_|:| Copiar

6 respuestas

0(0 %) 0(0 %)




Will the project raise the interest of your students in English? |_|:| Copiar

6 respuestas

2
1 e =
1(16,7 %) 1 (16,7 %)
00 %)
0 |
2
The evolution of your group of students, as a group, was.. |_|:| Copiar
6 respuestas
3
2
1 1(16,7 %)
010 %) 0 (0 %)
0 | |
1 2 3 4 5

Which activities for teachers can we add to the program?

3 respuestas

None
| don't think there is any.

Meetings with more staff members

Which activities for students can we add to the program?

5 respuesias

None
More hours in regular subjects at school
More time between activities to explore areas themselves.

Attending more lessons at the hosting school



Activities during the Irish meeting

| enjoyed the Howth walk |_|:| Copiar

6 respuestas

6 6 (100 %)
4
2
000 %) 000 %) 010 %) 010 %)
0 | | | |
1 2 3 4
| enjoyed the introduction at school moment |_|:| Copiar

6 respuestas

4 (66,7 %)

1(16,7 %) 1(16,7 %)
0 ([.'i %) 0 (L’i %)

| found the presentation videos interesting [0 copiar

6 respuestas

4 (66,7 %)

U(L'i%} 0 (0 %) U(Ci%}

| enjoyed the walk in the city |_|:| Copiar

6 respuestas

4 (66,7 %)

1(16,7 %) 1(16,7 %)

U(L'i%} U(L'i%}




| enjoyed the international breakfast [0 copiar

6 respuestas

0 (0 %)

0(0 %) 0 (ol %) 1 (16,7 %)

| enjoyed the lessons that all students presented |_|:| Copiar

6 respuestas

0(0%)

4 (66,7 %)

0(0 %) U(L'i%}

| enjoyed the presentations that all the students did |_|:| Copiar

6 respuestas

0(0 %)

4 (66,7 %)

0(0 %) U(L'i%}

| enjoyed the visit to Croke Park

6 respuestas

0(0 %)

|_|:| Copiar

4(66,7 %)

0(0 %) U(L'i%}




| enjoyed the visit to the Dublin Castle

6 respuestas

2 (33,3 %)

0(0 %)

|_|:| Copiar

1(16,7 %) 1(16,7 %)

| enjoyed the visit to the Ancient East

6 respuestas

|_|:| Copiar

3
2
;
010 %) 00 %) 00 %)
; | | |
1 2 3

| found the team building activities at the gym interesting

6 respuestas

0 (0 %) 0(0 %)

|_D Copiar

4 (66,7 %)

00 %)

| enjoyed the musical show

6 respuestas

0 (0 %) 0(0 %)

|_D Copiar

4 (66,7 %)

1(16,7 %) 1(16,7 %)




| enjoyed the dancing and music

6 respuestas

|_|:| Copiar

6
4
2
0(0 %) 0(0 %) 0(0 %) 1(16,7 %)
0 | | |
1 2 3
| enjoyed the Gaelic training 10 copiar
6 respuestas
4 4(66,7 %)
3
2
1
0(0 %) 0(0 %) 0(0 %)
0 | | |
1 2 3

| found the virtual break out activity interesting

b respuestas

3
2
1
00 %) 0 (0 %)
0 | |
1 2

| enjoyed the visit to Dublin

6 respuestas

0(0 %) 0 (0 %)

|_|:| Copiar

3 (50 %)

3 (50 %)

|_|:| Copiar




| found the art lesson interesting

6 respuestas

4
3
2
1
0(0 %) 0 (0 %) 0(0 %)
0 | | |
1 2 3
| found the finger printing lab interesting
6 respuestas
G
4
2
01(0 %) 0(0 %) 0(0 %)
0 | | |
1 2 3
| enjoyed the Maths Department meeting
6 respuestas
6
4
2
0 (0 %) 00 %) 0(0 %)
0 | | |
1 2 3

| think the evaluation meetings and discussions were fruitful

6 respuestas

1(16,7 %)

1(16,7 %)

4
2
n(nl%} nml%} n(nl%} nml%}
0
1 2 3 4

|_|:| Copiar

4 (66,7 %)

|_|:| Copiar

|_|:| Copiar

|_|:| Copiar

6 (100 %)



Do you think you got to know the visiting school properly?

6 respuestas

Do you think you leave your fingerprint in any way in this school or in their teachers?

6 respuestas

Did this school or its teachers leave any of their fingerprint in you somehow?

6 respuestas

The outcome of the visit has met my expectations

6 respuestas

0

3

@ Yes
® No

® Yes
® No

® Yes
® No

0(0 %)

|_|:| Copiar

|_|:| Copiar

|_|:| Copiar

|_|:| Copiar




STUDENTS

The project “Totally Maths*

The aim of the project was clear to me |_|:| Copiar

30 respuestas

20

I was well informed about the activities of the project [0 copiar

30 respuestas

15

15 (50 %)

6 (20 %)

U(Ul%}

| had participated actively in the preparations and activities of the school Erasmus+ |_|:| Copiar
team

30 respuestas

20
15
10
9 (30 %)
5
0(0 %) 0 (0 %)
0 | |
1 2
| enjoyed the experience of travelling to another country and taking part in the |_|:| Copiar

Erasmus+ meeting

30 respuestas

30

20

2(6,7 %)

0 m| %) 3 (10 %)

1 2 3 4 5

0



Communication with the teachers and fellow students was good |_|:| Copiar

30 respuestas

15

14 (46,7 %)

The teachers that accompanied me were helpful and supportive |_|:| Copiar

30 respuestas

30
27 (90 %)
20
10
01(0% 01(0% 01(0%
0 (| ! (| ) (| ) 310 %)
1 2 3 4
| would recommend the experience to my classmates |_|:| Copiar

30 respuestas
20
15

10
930 %)

U(Efi%} 0(0 %)

Did this experience help you learn better the way other European schools work? |_|:| Copiar

30 respuestas
20
15

10

930 %

1(3,3 %) 010%)

0 l
1 2




Any other comment?

7 respuestas

This was really fun and it was definitely the highlight of TY for me

| really enjoyed doing this project

maybe is not necessary have a guide in every visit, we should have more free time for buy gifts and for eat
more relax

We should do another type of activities, because we did not have enough time for, for example, eating, and
some funnier activities and without any guide.

| never got a class taught to me so i never actually got too see how they learn

House checks to make sure home was suitable to host a student

The hosting

| enjoyed the experience of staying with a family in a foreign country/hosting a |8 copiar
foreigner student and felt confortable in their home/with them at home

30 respuestas

30
20

10

0 (0 %) 00%) 4(133 %)

Communication with the family was good |_|:| Copiar

30 respuestas

30
20

10

163%) 163%) 0(0%)

1 2 3




The relationship with my hosting partner has been good D copiar

30 respuestas

20
15
10
5 6 (20 %)
0(0 %) 0(0 %)
0 | |
1 2 3 4 5
| believe | will keep in touch with my partner after my visit |_|:| Copiar

30 respuestas

15

12 (40 %) 12 (40 %)

10

3 (10 %)

Maths & you

How would you evaluate your abilities in Maths? |_|:| Copiar

30 respuestas

20

15

10

5 (16,7 %)

0(0 %)

Isit..? |_|:| Copiar

30 respuestas

@ Worse than before the meeting
@ Same as before the meeting
@ Better than before the meeting




Do you like Maths? |_|:| Copiar

30 respuestas

Yes 14 (46,7 %)

Better than before

How often do you use Maths in your daily life? |_|:| Copiar
30 respuestas

Never

Occasionally

Sometimes

Often

Always

Does Maths have applications in daily life? |_|:| Copiar

30 respuestas

Mever
Occasionally
Sometimes
Often

Always

0.0 25 5.0 7.5 10,0 12,5

Is Maths related to the rest of the fields of knowledge that you study? O copiar

30 respuestas

Yes 14 (46,7 %)

No 3(10 %)

Just with the scientific subjects 13 (43,3 %)

0 5 10 15



Will you apply Maths in your future work? |_|:| Copiar

30 respuestas

Yes 14 (46,7 %)
No 4 (13,3 %)
Maybe 14 (46,7 %)
10 15
Measure the importance of learning Maths IO copiar
30 respuestas
1 15 (50 %)
10
5
0 (0 %) 0 (0 %)
0 | I
1 2
Would you recommend the experience to improve the knowledge of Maths? |D Copiar
30 respuestas
Yes 22 (73,3 %)
Mo 8 (26,7 %)
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English & you

What's your level of English? I0 copiar

16 respuestas

4
2
00 %) 0(0 %)
0 | |
1 2
Isit.? |_|:| Copiar

16 respuestas

Waorse than before the meeting [—0 (0 %)

Same as before the meeting 1 (6,3 %)
Better than before the meeting 15 (93,8 %)
0 5 10 15
Do you feel able to have a conversation in English with a foreigner? IO copiar

16 respuestas

® Yes
® No
& Better than before

Do you feel able to talk in English about Maths? D copiar

16 respuestas

® Yes
® No
@ Better than before




Would you recommend the experience to improve the ability of speaking in English? |_|:| Copiar

16 respuestas

16 (100 %)
Mo |0 (0 %)
0 5 10 15 20
Measure the difficulty you had to PREPARE the Maths lessons you taught |_|:| Copiar

30 respuestas

20
18 (60 %)

15

10

[REEED) 00%)
I

Measure the difficulty you had to TEACH the Maths lessons you taught |_|:| Copiar

30 respuestas
15

12 (40 %)
10 11 (36,7 %)

0(0 %)

Did your "students" learn anything new with your lesson? |_|:| Copiar

30 respuestas

Yes 27 (90 %)

No 310 %}



Did you learn anything new with your lesson? |_|:| Copiar

30 respuestas

Yes 21 (70 %)
No 9 (30 %)
0 5 10 15 20 25
Irish meeting
Did you enjoy the day with your host families? |_|:| Copiar

30 respuestas

30
20

10

1 [3.|3 %} 0(0%) 1 (3.|3 %) 5 (16,7 %)

Did you like the presentation in the school? |_|:| Copiar

30 respuestas

15

10 1 (36,7 %)

9 (30 %)

2 (6,7 %)



Did you enjoy the serving and tasting international meals? |_|:| Copiar

30 respuestas

30
20 21 (70 %)
10
1(3,3 %)
0 0 m| * | 3 (10 %)
1 2 3 4 5
Did you like the teambuilding activity sports at the gym? |_|:| Copiar
30 respuestas
20
15
10
5
0 (0 %) 0(0 %) ERTED)]
0 | |
1 2 3 4 5
Did you like the virtual break-out? |_|:| Copiar

30 respuestas

10,0

75

50

25

0,0

Did you like the enjoy the finger printing lab? [0 copiar

30 respuestas

15
10

5 - 6 (20 %)




Did you find the maths lessons interesting? [0 copiar

30 respuestas

15
10 11 (36,7 %)
5 6 (20 %)
“ o
0 |
1 2
Did you enjoy the musical show? |_|:| Copiar

30 respuestas

15

Did you enjoy the dancing and music? I0 copiar

30 respuestas
20
15

10

3 (10 %)

Did you enjoy the visit to Croke Park? |_|:| Copiar

30 respuestas

15

12 (40 %)

10 11 (36,7 %)

3 (10 %) 3 (10 %)



Did you enjoy the visit to the Dublin castle? [0 copiar

30 respuestas

15

Did you enjoy the visit to Dublin?

30 respuestas

20
15
10
5
0 (0 %) 010 %) 3 (10 %)
0 | |
1 2 3 4 5

Did you enjoy the Gaelic training?

30 respuestas

15
10
5
0(0%)
0 I
1

Did you enjoy the art lesson?

30 respuestas
20
15

10

0(0 %)

|_|:| Copiar

14 (46,7 %)

|_|:| Copiar

0 (0 %) 3(10 %)




Did you enjoy the visit to the Ancient East? |_|:| Copiar

30 respuestas

15

14 (46,7 %)

10

5 6 (20 %)

Anything else you want to share with us?

3 respuestas

We only had one hour of free time in Dublin.
It was such a nice experience!!

keep schedule equal as possible



